

**Kategorija:** Čarape

Mrežaste čarape za celo telo XXL/XXXL veličine

Šifra proizvoda: MANDY00073

Cena: 2090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Ukoliko želite da se osećate poput prave kraljice zavodljivosti, ne propustite priliku da upotpunite svoj izgled s našim jedinstvenim proizvodom - **mrežaste čarape za celo telo** u veličini XXL/XXXL. Ovaj sofisticirani i elegantni komad donosi vam savršen spoj udobnosti i atraktivnosti. Izrađen od visokokvalitetnog poliamida, dizajniran je da nežno obavije vaše obline i istakne ih u najboljem svetlu. Kada obučete **mrežaste čarape za celo telo**, osetićete se kao nikada pre - privlačno i samouvereno.

Naš proizvod dolazi u klasičnoj crnoj boji, sa izvanrednom mrežastom strukturom koja se cani duž bočnih strana. Dekorativni otvori unose dašak intrige, ostavljajući vaše partnere bez daha. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi se istakle duge linije vašeg tela. Fino dizajnirani otvoreni deo u predelu međunožja omogućava spontano uživanje i trenutke strasti, idealno za parove koji žele dodati malo uzbuđenja u svoj intimni život.

Mrežaste čarape su više od same odeće - one su izraz vaše senzualnosti i ženstvenosti. Bilo da planirate romantičnu večeru, iznenađenje za partnera ili jednostavno želite da se osećate posebno, ovaj komad će postati vaš omiljeni dodatak. Kombinujte ih s elegantnim donjim rubljem ili au pair komadima i kreirajte efektanu kombinaciju koja će ostaviti snažan utisak.

Naša online prodavnica se specijalizovala za prodaju igračaka za odrasle, nudeći vam širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije. Shvatamo koliko je važno da sve vaše kupovine budu diskretne i sigurne. Zato pružamo diskretnu dostavu na vašu adresu, omogućavajući vam da u udobnosti svog doma istražujete svet senzualnosti bez straha od neželjenih pogleda.

Brend Orion - Mandy Mystery Line predstavlja vrhunski kvalitet i poseban dizajn, a **mrežaste čarape za celo telo** su savršen primer toga. Ovaj proizvod je idealan za žene koje znaju šta žele i ne boje se da to i pokažu. Ako ste spremni da obogatite svoj intimni život i unapredite svoje

senzualne trenutke, dodajte **mrežaste čarape za celo telo** u vašu korpu već danas.

Uživajte u iskustvima koja će obogatiti vaš ljubavni život. Osetite uzbuđenje, dodajte malo strasti i osvežite svoju svakodnevnicu s ovim modernim i zavodljivim komadom. Neka vaša samouverenost zablista svakim korakom, a svaki trenutak s partnerom bude ispunjen strašću i bliskošću. Ova mrežasta odeća nije samo debljak - to je vaš saveznik u stvaranju nezaboravnih trenutaka.

Ne gubite vreme! Posetite našu prodavnicu i otkrijte sve naše proizvode. Očekujete legalnu i bezbednu kupovinu koja će vam doneti zadovoljstvo. Dodajte **mrežaste čarape za celo telo** u vašu korpu i uživajte u trenucima koji će obeležiti vaš život. Sa nama, svakako doživite čaroliju zavodljivosti.

Deklaracija

Model:	Mrežaste čarape za celo telo XXL/XXXL veličine MANDY00073
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Orion - Mandy Mistery Line
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	4024144167081
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MANDY00073-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MANDY00073-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR